



Serviço Público Federal
Universidade Federal do Pará
Pró-Reitoria de Ensino de Graduação
Comissão Permanente de Processos Seletivos

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 8 – COPERPS – (PSE UFPA 2022-1)

A Universidade Federal do Pará (UFPA), por meio da sua Comissão Permanente de Processos Seletivos (COPERPS), no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a retificação do Edital nº 08/2021, de 29 de outubro de 2021, publicado no Diário Oficial da União de 29 de outubro de 2021, conforme especificado a seguir

Corrigir a edição de 03 (três) datas do cronograma do Processo Seletivo (item 13.1, quadro 02), com as seguintes redações:

Onde se lê:

ETAPAS	DATAS
PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO	29 de outubro
PROVA ESCRITA – REDAÇÃO EM LÍNGUA PORTUGUESA	09 de janeiro de 2021
RESULTADO FINAL DO PSE 2022-1	15 de fevereiro de 2021

Leia-se:

ETAPAS	DATAS
PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO	29 de outubro de 2021
PROVA ESCRITA – REDAÇÃO EM LÍNGUA PORTUGUESA	09 de janeiro de 2022
RESULTADO FINAL DO PSE 2022-1	15 de fevereiro de 2022

EMMANUEL ZAGURY TOURINHO

REITOR

MARÍLIA DE NAZARÉ DE OLIVEIRA FERREIRA

PRÓ-REITORA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO

PRESIDENTA DA COPERPS